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Assunto: Nãorenovaçãodecontratodetrabalhono HospitalJoaquimUrbano(Porto)

Destinatário:MinistériodaSaúde

De acordocomo que veioa públicoe foi mesmoconfirmadopelodirectordo Serviçode PneurTIólogiaao
Hospital Joaquim Urbano, os tratamentosrespiratóriosno serviço de Cinesiterapiaforam há dias
suspensospelofactode nãoter sido renovadoo contratode trabalhoa termoà únicatécnicaem funções

naqueleHospitale naqueleServiço.

._~_......__.Ex. moSr. Presidente da Assembleia da República

Oscercade 60doentessemanaisqueutilizamestestratamentosrespiratórios,(quelhessãoessências
paragarantira vida,segundoo depoimentopúblicodealgunsdeles),ficaramassimsemtratamentopelo
factodaAdministraçãodoHospitalJoaquimUrbanonãotercuidadodeprocederà renovaçãodocontrato
de trabalhoa termodestafuncionária.Nemcuidoudestarenovaçãocontratualnemtão poucoos
responsáveispelagestãodesteHospitalquiseramprestarinformaçõese explicaçõespúblicassobreo
sucedido,sendopúblicoqueaosutentesqueentretantosedirigiramaoserviçoemcausa,nãoforam(pelo
menosnumaprimeirafase),prestadasasinformaçõesmínimasexigíveis.Efoiaindao directordoserviço
de Pneumologiaqueminformouter sidoposteriormenteaccionadaumasoluçãode recursoparadar
respostaàsnecessi~adesdosutentesprevistosparaosdiasimediatos,semcontudoa explicitarnemtão
poucogarantirasuamanutenção. .

O quepareceevidenteé quea únicatécnicado HospitalJoaquimUrbanoparaestestratamentosfoi
"dispensada"e, igualmente,queestatécnicatemumaliaacãoprecáriahá onzeanoscomo Hospital
JoaauimUrbano.Segundodeclaraçõespúblicasprestadaspelaprópriatécnica,a suasituaçãodurahá
maisde umadécada,primeirocomrecibosverdes,depoiscomsucessivoscontratosa termo,sendo
absolutamenteinequívocoqueaquelepostodetrabalhoé evidentementenecessárioaofuncionamentodo
serviçodeCinesiterapia,constituindoumpostodetrabalhoindubitavelmentepermanente.

Faceao exposto,importaconhecera situaçãoocorridano HospitalJoaquimUrbano,designadamenteo
que podeexplicara inacçãoe responsabilidadesda administraçãodoJoaquimUrbanoe do Ministériopelo
facto de, duranteonze anos (li??), terem mantidoumafuncionáriaa recibosverdese com contratosa
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termoa desempenharfunçõesindispensáveise permanentesnumserviçoque nãofuncionavasema sua

presença.Por isso,e aoabrigodasdisposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicita-secoma
máxima urgência,que o Governo, por intermédiodo Ministério da Saúde, responda às seguintes
perguntas:

1. Confirma-sea nãorenovaçãodo contratocoma únicatécnicaresponsávelpelostratamentos
respiratóriosdo Serviçode Cinesiterapiado HospitalJoaquimUrbano?Comose podeexplicar
quea AdministraçãodesteHospitalou nãotenharenovadoou nemsequertenhacuidadode
atempadamentetrataraquestãodarenovaçãodestecontrato?

2. E comoé queo Ministérioexplicao silêncioe a totalausênciadeexplicaçõespúblicasdaparte
da Administraçãodo HospitalJoaquimUrbano?Estesilêncioda Administraçãodo Hospitalé
consequênciade algumadeterminaçãodatutelae do Governo?Ou,pelocontrário,trata-sede
umaopçãoprópriapelosilenciamento,que no fundosó revelaa fuga a responsabilidades
próprias,peranteosevidentesprejuízoscausadosaosutentes?

3. Comovãoo Governoe a Administraçãodo HospitalJoaquimUrbanoresolvera situação?Vão
mantera soluçãoderecursoa quepublicamentealudiuo DirectordePneumologiadoHospital?
Emqueconsistetalsolução?Porquantotempovaisermantida?Ou,pelocontrário,vãorenovar
o contratodá técnicae conservá-Iaem situaçãoprecáriaa desempenharuma função
permanente?

4. Comoé que a Administraçãodo HospitalJoaquimUrbanoe o Ministérioexplicamqueesta
situaçãoprecáriasemantenhaháonzeanos?Comoé possíveltermantido,durantetantotempo.
umatrabalhadoraemreaimederecibosverdes.melhor,numasituaçãodefalsosrecibosverdes
faceà naturezaineauivocamentepermanentedo seupostode trabalho?Consideraou não,o
Ministérioa necessidadede averiguaras condiçõesque determinarama manutençãodesta
inaceitávelrelaçãolaboralprecárianumhospitalpúblico?

Paláciode SãoBento,6 de Maiode2011

o Deputado:

(HonórioNovo)
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